

AKT THEMELIMI
I
SHOQËRISË
"RATION07" SH.P.K

Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar me Ortakët të Vetëm

Sot, më 24.03.2023, në Tiranë, pranë selisë së shoqërisë "RATION 07" sh.p.k, marrin pjesë personalisht Znj.Franceska Bitri dhe z.Genci Kryemadhi (më poshtë quajtur si "**Ortakët**") nënshkrojnë këtë Akt Themelimi si vijon:

- **Franceska BITRI**, shtetase shqiptare, lindur me 11.06.1999, në Berat dhe banues në Tiranë, Shqipëri, mbajtës i mjetit të identifikimit me nr.personal J95611054H, ortake me 50% (pësdhjetë përqind) të kapitalit të shoqërisë "RATION 07" sh.p.k.
- **Genci KRYEMADHI**, shtetas shqiptar, lindur me 20.06.1976, në Gramsh dhe banues në Tiranë, Shqipëri, mbajtës i pasaportës me nr.personal G70620218K, ortak me 50 % (pësdhjetë përqind) të kapitalit të shoqërisë "RATION 07" sh.p.k.

I. Themelimi

Ortakët deklarojnë në unanimitet themelimin e shoqërisë "RATION 07" sh.p.k, një shoqëri shqiptare me përgjegjësi të kufizuar ("**Shoqëria**").

I. Selia e Shoqërisë është në adresën: Kompleksi Mangalem 21, kati+1, njesia 2117, Tiranë, Shqipëri.

Shoqëria është themeluar për afat 20 (njëzet) vjecar, i cili mund të përterihet me vendim të Ortakëve.

II. Objekti

Në përputhje me statutin dhe licensat e marra nga autoriteti përgjegjës shoqëria do të kryej veprimtari në fushën e marketingut, konsulence për shërbime të elektrike dhe hidraulike.

Shoqëria kryen çdo lloj aktiviteti që ben pjesë në objektin e saj, që lidhet me të dhë që e mbështet atë.

Shoqëria zbaton të gjitha ligjet dhe aktet nënligjore të duhura. Ajo zbaton standartet me të larta të etikës.

III. Statuti

Ortakët deklarojnë pajisjen e Shoqërisë me Statutin e Shoqërisë.



IV. Kapitali

Kapitali themeltar i shoqerisë është 100,00 (njëqind) lekë dhe është i ndarë në 2 kuota me vlerë nominale 50 (pesëdhjetë) dhe 50 (pesëdhjetë) Lek. I gjithë kapitali i shoqerisë zotërohet nga Ortakët znj. Franceska Bitri dhe z. Genci Kryemadhi të kanë të drejtë ta tjetërsojnë këtë kapital, të shtojnë apo të pakësojnë kapitalin deri në kufijte minimal të përcaktuar nga ligji.

Çdo kuotë i jep të drejten e një votë zoteruesit të tij.

Kapitali i Shoqerisë është nënshkruar dhe shlyer tërësisht nga Ortakët.

V. Administratori

Shoqëria do të drejtohet nga 1 (një) Administrator. Administratori do të jetë përgjegjës për administrimin e përditshëm të Shoqerisë, sipas kufizimeve të vendosura nga Statuti dhe legjislacioni në fuqi.

Administrator i parë i Shoqerisë është:

Znj. Franceska Bitri shtetase Shqiptare, lindur në Berat, me datë 11.06.1999, mbajtës i letërnjoftimit me nr. personal J95611054H, banuese në Tiranë.

Administratori emërohet nga Ortakët në cilesinë e anëtarëve të vetëm të Asamblesë së Përgjithshme të Ortakeve të Shoqerisë, i cilët kanë të drejtë të shkarkojnë me vendim të zakonshëm Administratorin për çdo arsye. Administratori emërohet për një afat 5 (pesë) vjeçar dhe mund të ri-emërohet me vendim asambleje të përgjithshme të ortakeve të shoqerisë.

Kompetencat dhe detyrat e Administratorit mund të ndryshohen me vendim asambleje të përgjithshme të ortakeve të shoqerisë.

Shoqëria "RATION 07" sh.p.k do të përfaqësohet ndaj të tretëve nepërmjet nënshkrimit të vetëm të Administratorit/ese së tij/saj, të vendosur nën vulën e Shoqerisë, nëse nuk parashikohet ndryshe në Statutin e Shoqerisë dhe/ose në një vendim të ardhshëm të të ortakeve të shoqerisë.

ORTAKËT

Znj. Franceska BITRI



z. Genci KRYEMADHI

